



热线出击

●新鲜事 ●突发事
●困难事 ●高兴事

24小时 热线出击
0551-2620110

◆精彩沟通永不离线 免费短信轻松发送◆ 飞信:2222111 / MP:15156870110 / 网址: www.xksq.net

算一算,你家的燃气表到期没?

省城18个小区本月将免费更换“老年”燃气表

和斌 记者 江亚萍

3月份,省城将有18个小区,开始免费更换到期的燃气表,涉及两万多用户。昨日,记者获悉,对使用燃气表已到期的用户,合肥燃气集团各服务所工作人员将陆续上门,免费更换燃气表、表接头及橡胶垫圈。

燃气表满十年要更换

根据相关规定,燃气表使用期限不超过10年。合肥燃气集团相关负责人表示,燃气表超期服役会导致表内皮膜、密封橡胶垫圈老化变形、机械固件耗损,容易发生因表体泄漏而引发燃气事故,直接威胁用

户生命和财产安全。据悉,合肥燃气集团从今年开始,对全市80万天然气用户的燃气表进行了排查,确定今年到期的燃气表共有21000多户,今后每年都将持续开展到期燃气表免费更换工作。

今年免费换表已开始

合肥燃气集团制定了换表计划,3月份共包括韵淮阁、安居苑、科大东区、金兴苑、畅园新村等18个小区(详见星空社区:www.xksq.net),届时请以上小区住户注意家中留人,以便及时更换燃气表。

或节假日开展换表工作,通过小区物业提前通知或张贴活动安排。燃气集团工作人员上门均统一着蓝色工装,佩戴有姓名、工号信息的工作牌,届时敬请燃气用户支持配合。如果用户对换表人员有疑问,可随时拨打蓝焰热线5133333进行核实。

注意事项不妨先看看

此外,合肥燃气集团提醒全市天然气用户,燃气灶具和燃气热水器自售出当日起报废年限为8年,达到使用年限应及时更换,以免产生安全隐患。使用天然气时要注意“一开三关”,即打开厨房窗户,使

用完天然气后,要关灶具开关、关灶前阀、关厨房门。遇有用气方面的险情和难题等,可随时拨打蓝焰热线5133333,燃气职工会在第一时间帮助解决,保障燃气用户的用气安全。



3月20日,备受关注的合肥市女人街改造工程现场,工人正在为街旁居民楼搭建脚手架,道路部分也在加紧施工中。据了解,脚手架搭建完毕后,沿街各楼将会被统一粉刷,预计整个外墙亮化工程持续到五月初。 记者 程兆/图

维修车掉入陷阱的人还真不少



星报讯(记者 李尚辉) 3月19日,本报04版报道了关于汽车维修猫腻多一事,见报后,不少读者致电本报,纷纷讲述自己修车时遇到的陷阱。

“没有更换零部件,而维修店却谎称更换了,幸亏被我发现了,否则就被欺骗了。”一读者致电本报讲述称。

该读者说,日前,她的车和一出租车追尾,车保险杠受损,然后到4S店维修,维修人员检查过之后称,要换一个保险

杠和缓冲泡沫。“修好之后,我付了钱,并问维修人员要换下来的旧件,维修人员却告知旧件没有了,我当时就有点怀疑。仔细检查发现,缓冲泡沫根本就没有更换,还是原来的旧的。”该读者称,当时她特别生气,就拿着维修清单找维修店里负责人,最后,维修店对她进行了赔偿。

该读者还提醒广大车主,在维修车时一定要多留一个心眼,如果需更换零部件,建议要回旧件,并仔细检查一下,以防被欺骗。

多120元,小区停车费啥标准

星报讯(记者 祁琳)“小区地下停车位,到底是怎样收费的?我交的几乎是别人的两倍。”昨日,家住合肥市铜陵南路与巢湖南路交叉附近一小区的张女士致电称。

张女士称,原先地下停车位是收260元一个月,现在要收340元,一个月交一次,“我听同事说,他们家只要180元,同样是地下停车位,相差怎么这么

免费看电影,实则推销保健品

星报讯(记者 马冰璐) 3月19日,合肥市民范女士来称,婆婆被人“忽悠”,买下了7188元保健品,“如今想找对方退,可对方不愿意。”

上周,范女士的婆婆接到电话,对方自称“老年委”,邀请她去“看电影”。后来婆婆被对方一“忽悠”,买下了7188元

保健品,总共12瓶,“星期天早上,她醒悟过来才和我们说这事。”她想以婆婆的遭遇,提醒一下广大老年人,不要再上当。

针对范女士反映的情况,合肥市消协的工作人员说,建议范女士和对方协商解决此事,“由于双方买卖合同已经成立,目前最好的处理方法就是协商。”

公交遇摩擦,乘客是否应换乘

星报讯(记者 马冰璐) 昨日,合肥市民季女士来称,早上,她乘坐126路公交车时,公交遇到一点小摩擦,司机直接把乘客放下,和车主解决问题去了。

当时,126路公交车行至蒙城路桥处,车子突然停了,司机让乘客们都下车,换乘下一班车。“一开始以为车坏了,下车才发现,公交车与一辆私家车发生

了一点小摩擦。”季女士非常疑惑,到底是以乘客为重,还是以处理问题为重,“总得有个统一标准吧!”

合肥公交集团工作人员表示,如果问题不大,公交车司机和车主商量,先把乘客送到终点站,再回头解决问题。“问题比较严重,司机一般会向乘客解释清楚原因,然后去和车主解决问题。”

东南汽车 SOUEAST

2012款 V3 菱悦 全新上市

3月24日 幸福团购会甜蜜开启

20万家庭信赖 让幸福蔓延

3月24日-25日, V3全系现金钜惠, 价格绝无仅有
 符合国家节能惠民工程认证, 3000元现金直补
 前30名购车客户, 可获赠《裸婚时代》原唱大碟
 3大进化 5大增配 12项幸福升级 高性价比好车

节能产品惠民工程
 连续国家惠民补贴
3000元

安徽悦迪汽车销售服务有限公司

包河4S店 电话: 0551-4840088 地址: 合肥包河汽车城 繁华大道26号	国际汽车城店 电话: 0551-4271866 地址: 瑶海国际汽车城 D座大厅	六安分公司 电话: 0564-3358080 地址: 六安市金太阳 汽车城B2-101
---	---	--